



Nr. 1735/2.03.2017

**Lista unităților de învățământ care au stabilit condiții specifice pentru ocuparea posturilor în etapele de transfer  
(restrângere de activitate) și pretransfer**

Nr.crt.	Unitatea de învățământ	Condiții specifice	Grila de evaluare (dacă este cazul)
1	Clubul Sportiv Școlar Sf. Gheorghe	calificativ FOARTE BINE în ultimii 3 ani	nu
2	G.P.P. MANOCSKA	Adeverință/atestat privind absolvirea cursului de pregătire în metodologia aplicării alternativei Step by Step (pentru postul de educator care necesită avizul Step by step)	Modul I 3 puncte; Modul II-3 puncte
		Vechime în aplicarea pe catedră a alternativei Step by Step, cel puțin 2 ani (pentru postul de educator care necesită avizul Step by step)	1 an- 1 punct
		Adeverință privind formarea în specialitate cel puțin 150 ore în ultimii 3 ani.	0,1 punct/10 ore
3	Grădinița cu Program Prelungit Csipike	Calificativ FB în ultimii 4 ani școlari	
		Dovada participării la 2 cursuri de perfecționare/an în domeniu, în ultimii 2 ani școlari	
		Nu a fost sancționată disciplinar în ultimii 2 ani școlari	
4	LICEUL KŐRÖSI CSOMA SÁNDOR COVASNA	Calificativ foarte bine obținut în ultimii 5ani	5
		Performanțe dovedite prin rezultate la evaluări naționale, olimpiade și concursuri	5
5	Liceul Teoretic Nagy Mozes Tg.Secuiesc	-50 de credite transferabile între 2012/2016	
		Calificativ FB între 2012-2016	
6	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BRÂNCUȘI"	Inspekția specială la clasă	ANEXA NR. 4 LA METODOLOGIE
7	Școala Gimnazială Specială Sf. Gheorghe	Experiență didactică de min. 3 ani la disciplina/postul pentru care candidează	
8	Școala Gimnazială Dr. Gelei Jozsef Arcuș	Inspekții specială la clasă simultană	evaluează conform fișei de evaluare - anexa 4 din metodologie
9	Școala Gimnazială „Fejér Ákos” Micfalău	Calificativ în ultimii 4 ani școlari de „Foarte bine”	



10	Școala Gimnaziala Nicolae Colan Sf. Gheorghe	Calificativ ~ foarte bine~ fără sancțiuni disciplinare pe ultimii cinci ani	
		Participare la minim trei cursuri de formare /perfecționare, dintre care cel puțin unul să fie cu credite	
		Inspecție la clasă	metodologiei
11	Școala Gimnazială Nr.1 Zăbala	Calificativ FB în ultimii 5 ani școlari	
		Dovada obținerii a 90 de credite în ultimii 5 ani	
12	Școala Gimnazială "Váradi József"	calificativ "foarte bine" în ultimii 5 ani	
13	Colegiul Național " Székely Mikó" Sf.Gheorghe	cel puțin nota 8 la inspecția de la clasă, care se va desfășura la Colegiul Național " Székely Mikó"	
		calificativ foarte bine în ultimii 5 ani, fără sancțiuni disciplinare	
		participare la concursuri sau olimpiade dovedite prin documente	
		minim 50 de puncte la evaluarea dosarului	
		minim 5 activități extracurriculare dovedite prin documente	
		participare la cel puțin 2 cursuri de perfecționare, în ultimii 5 ani, dovedite prin documente	
Colegiul Național "Mihai Viteazul"		Nota examenului de licență / diplomei de bacalaureat pentru învățătorii fără licență	<b>Maximum - 5 puncte</b>
			Nota 10 - 5 p.
			Între 9 – 9,99 – 4 p.
			Între 8 – 8,99 – 3 p.
			Între 7 – 7,99 – 2 p.
			Între 6 – 6,99 – 1 p.
		<b>Inspecția specială</b> la clasă efectuată în unitatea școlară la care solicită pretransferul – 2 ore la clasă	<b>Maximum – 50 p</b>
			Cf. metodologiei – cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar 2017 – 2018 aprobată prin O.M.E.N.C.Ș. nr. 5739/2016
			Este obligatoriu ca profesorul candidat să obțină <b>minimum nota 9,00.</b>
			Punctajul se acordă astfel: <b>50 de puncte pentru nota 10;</b> <b>40 de puncte pentru nota 9;</b>
Participarea la activități în cadrul programului de formare continuă acreditate de	<b>Maximum - 5 puncte</b>		



14

minister în ultimii 5 ani finalizate cu certificat de competențe profesionale sau	Fiecare participare <b>1 p</b>
<b>Participarea/organizarea de activități extracurriculare</b>	<b>Maximum - 10 puncte</b>
<b>a) Participare/ organizare de activități extracurriculare sub egida MENCȘ/IȘJ (max.5 puncte);</b>	1 punct / activitate
<b>b) Participare/ organizare de activități extracurriculare în parteneriat cu diverse ONG-uri și instituții (maximum 5 puncte);</b>	
<b>Interviu (cu întrebări specifice conform anexei )</b>	<b>Maximum 25 de puncte</b>
La interviu se vor avea în vedere întrebări legate de dosarul depus de către candidat și experiența profesională dobândită.	
a) Corelația dintre documentele prezentate, CV, experiența profesională și competențele profesionale și ale candidatului ( <b>maximum 10 puncte</b> );	
b) Impactul și relevanța proiectelor și a activităților extrașcolare derulate la nivel școlar, local, regional, național și internațional menționate în dosarul depus ( <b>maximum 5 puncte</b> );	
c) Prezentarea proiectului de traseu profesional prin referire la activitatea didactică și activitatea extrașcolară, în conformitate cu ethosul școlii ( <b>maximum 10 puncte</b> ).	

**Punctajul total va fi suma dintre punctajul obținut de către candidat conform Anexei nr. 2 și Anexei nr. 14 la Metodologia cadru aprobată prin O.M.E.N.C.Ș. nr. 5739/2016 și punctajul obținut din criteriile specifice Colegiului Național „Mihai Viteazul” Sfântu Gheorghe pentru ocuparea posturilor vacante pentru anul școlar 2017 - 2018.**

Vor fi anexate dosarului următoarele documente:

1. Documentele specificate în Anexa nr.14 la Metodologia cadru aprobată prin O.M.E.N.C.Ș. nr. 5739/2016;
2. Atestate profesionale și certificate de competențe lingvistice - în copie conform cu originalul;
3. Pentru postul de învățător Step by Step - formare profesională în alternativa Step By Step (ciclul primar sau preprimar);
4. Documente eliberate de cabinetele de Medicina Muncii care să ateste faptul că este apt pentru activități didactice;
5. CV;
6. Adeverință care să ateste calificativul Foarte Bine în ultimii 5 ani școlari sau pe perioada lucrată dacă aceasta este mai mică de 5 ani.



**Inspector școlar general,**  
prof. KISS IMRE

**Președinte comisie județeană,**  
**Inspector școlar general adjunct,**  
prof. ȘTEFU MARCELA

**Inspector școlar pentru managementul resurselor umane,**  
prof. KISS ÉVA ILDIKÓ



**ANEXĂ** – Întrebări pentru proba de interviu din cadrul concursului pentru soluționarea restrângerii de activitate/pretransfer organizat de Colegiul Național "Mihai Viteazul" – Sf.Gheorghe

La interviu se vor avea în vedere întrebări legate de dosarul depus de către candidat și experiența profesională dobândită.

Nr. crt.	Domeniul general	Întrebări specifice
1.	a) Corelația dintre documentele prezentate, CV, experiența profesională și competențele profesionale ale candidatului ( <b>maximum 10 puncte</b> );	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Pornind de la documentele anexate dosarului dumneavoastră, vă rugăm să evidențiați acele calificări care vă recomandă pentru postul pe care candidați din unitatea noastră de învățământ (maximum 5 p.)</li><li>2. Dați exemple de situații în care ați simțit că v-ați depășit atribuțiile la locul de muncă (maximum 5 p.)</li></ol>
2.	b) Impactul și relevanța proiectelor și a activităților extrapolare derulate la nivel școlar, local, regional, național și internațional menționate în dosarul depus ( <b>maximum 5 puncte</b> );	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Prezentați un proiect pe care l-ați inițiat, organizat și susținut la ultimul loc de muncă precum și impactul pe care acesta l-a avut la nivelul grupului țintă și al stakeholderilor. (maximum 2,5 p.)</li><li>2. Identificați și prezentați aspectele pozitive pe care activitățile extrașcolare le au asupra formării și dezvoltării personalității elevilor (maximum 2,5 p.)</li></ol>
3.	c) Prezentarea proiectului de traseu profesional prin referire la activitatea didactică și activitatea extrașcolară, în conformitate cu ethosul școlii ( <b>maximum 10 puncte</b> ).	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Care considerați că sunt elementele definitorii ale Colegiului Național "Mihai Viteazul" pentru care ați depus dosarul? (maximum 5 p.)</li><li>2. Cum considerați că prin activitățile școlare și extrașcolare pe care le veți desfășura în unitatea noastră de învățământ veți contribui la creșterea prestigiului și promovarea imaginii pozitive în comunitatea locală, regională și chiar națională (maximum 5 p.).</li></ol>

